

台风“达维”过后



7日,在青州庙子镇南屋子村,一处被洪水冲毁的房屋。



7日,在青州庙子镇,连接唐庄东西村唯一的一座桥正在抢修。



7日,在青州庙子镇唐庄,村内主桥上的护栏被冲毁。



7日,在青州庙子镇南屋子村,村民正在抢修自来水管。

救灾,这里正在进行

记者探访青州庙子镇灾后救援现场

文/本报记者 周锦江 李小凯 片/本报记者 吴凡

山洪过后桥断路毁 救援物资扛着进村

8月3日的大雨过后,本报记者7日再次进入青州南部山区,探访灾后村庄的受灾情况以及救援工作。7日中午,从青州庙子镇出发,沿着盘山公路一路南行,行驶至大约30公里处位置,沿岸受灾村庄渐渐进入视野。唐庄、杨集、单家峪、黄花坡……无论集中在山上的村庄还是山下的村落,无一

例外,在这次大雨致山洪后遭到不同程度的损毁。在唐庄村头唐庄桥下面,一辆大型挖掘机正在紧张地疏通河道,河道中塞满了从上游冲刷下来树木,河岸边的树已经被冲倒。作为全村380口人出村的必经小桥,两天前,河道内的水还是漫过唐庄桥的,急流冲刷着岸堤,致使村

中的硬化路悬空。有的硬化道路直接被冲塌,河水冲入沿岸不少村民家中,家家门口都放着几十米长的抽水管。村民李元旺告诉记者,河水漫出河道,冲刷房子外墙根,院子里面全是水,只能不停地用抽水泵往外抽水才能防止房子被泡塌。就在记者到达唐庄的时候,李元旺和村民才刚

将抽水管从河道拉出来。遭遇类似情况的还有村民刘怀东的家,3日当天,他家院子里的水完全抽不干净。“河道的水位太高,靠近岸边的院墙已经被冲倒”。虽然河水流速很快,而且不断冲刷唐庄桥,但村民们庆幸的是,唐庄桥去年刚刚用钢筋加固了,“要不然早塌了”。

救灾直播▶▶

庙子镇灾区启动传染病防治 24名卫生防疫人员奔赴现场

洪涝灾后传染病易发。7日,记者在灾区看到,在受灾各村通过单页和大学报的形式,预防因死畜、水污染出现疫情。青州市已经在灾区启动传染病防治措施。

记者了解到,镇里已经组织了24名卫生防疫人员深入灾区,确保洪涝灾害之后不发生疫情。洪涝灾害后,最容易被污染的就是饮用水,污染源多是死后的鼠类、畜类。

沿途记者采访了解到,在杨集村一座桥被冲垮了一半,目前被冲毁的一半被暂时用石块填平,水流只能从未毁的一边流过。现场相关负责人告诉记者,水已经退了,现在最担心的是灾后因水污染而出现传染病疫情。记者注意到,在灾区随处可见“喝开水吃熟食,灭蚊蝇防疾病”的宣传海报,还有防治疾病指导意见,告知村民主要污染源和简单的规避常识。

记者在现场可以看到大量的苍蝇,相关负责人说,该村原来的道路已经完全被毁,目前用挖掘机又重新铺了一条道路,挖掘机已经推进至距该倒塌房屋约200米的位置。最晚次日上午就可以完成清理、消毒工作。因为该村自来水管也受损,当地村民已经开始喝井水过渡。

本报记者 周锦江 李小凯

数名村民被困村中 出村需步行仨小时

沿着唐庄村前的硬化路继续往西南走,在杨集村附近,杨集桥已经被河水冲断一半,另一半是被挖掘机临时用石块垫平。从杨集路口到洞顶村有6.4公里的硬化路,车辆早已经无法进入,路口一片玉米地已经倒伏。一路向南走,总共5

个行政村(黄花坡村、单家峪村、邱家峪村、水峪村、洞顶村)和3个自然村的交通已经基本瘫痪,一辆大型挖掘机正在紧张地垫修车道,抢修人员说,要出门至少需要3个小时。

据了解,整个路段有四分之一的遭到损毁,已经抢修一

整天,希望能及时将救援物资送入被困村中,而此前的救援物资则一直是人工扛着进山区。被困的村民目前已经被妥善安置,少量老房子坍塌。救援人员告诉记者,因为路被冲毁仍有数名村民被困村中,短时间之内面临口粮、

突发山洪房倒屋塌 父亲死亡儿子失踪

在庙子镇最南端的,是青州受灾最严重的地区南屋子村。在村支书的带领下,记者进入村里。

原来的硬化路已经全部被冲毁。临时道路是用挖掘机垫出来的,路边不少房屋已经被山洪冲垮无法居住,灾后几天的日常用品和食物都是镇

上救援队运来的。村支书说,3日山洪之后,村南边的四间房子已经完全被冲塌,造成一人死亡一人失踪。镇上救援比较及时,目前大部分已经得到了妥善安置。

在受灾现场,很多人正在疏通河道,并紧张地为灾后村庄实现通电。在山洪冲毁的四间房屋中,村民肖叶富家的九间房屋全部坍塌。而最让他悲痛的是,父亲在这次山洪中不幸丧命,5岁的小儿子仍然在搜救中,母亲现在也正住院治疗。肖叶富如今借住在同村的亲戚家,坍塌后的房子基本上全部成了废墟,家里的东西也都被冲走,只剩下一个大

门口没有被冲塌。他家的院子和他父亲的房子是正对门,但现在已经完全看不出任何房子的模样。

在父亲去世的房子附近,肖叶富只找出几件父亲生前穿过的衣服,其余什么东西都没留下,在房子上面,还摆放着一个不大的花圈。

买电视最好的机会到了

100家权威媒体联合亿万消费者砍3DLED不合理差价

四年一度的奥运盛会正在如火如荼上演,全球体育健儿齐聚一堂,为更快、更高、更强的奥运精神在奋力拼搏。现在,正值中国城市回暖,经济复苏,消费者纷纷购买3DLED电视,观看9D奥运,身临其境,为中国健儿加油。100家权威媒体在此时,与创维集团强强联合,集结亿万消费者,砍3DLED不合理差价,让消费者买到最低价位的3DLED电视,助威奥运中国健儿,在伦敦赛场夺铜!

创维集团也是基于全国广大消费者,对创维智能3DLED电视、云电视、云健康电视的喜爱,联合全国100家权威媒体,全国3000家商场,砍3DLED电视不合理差价,助威伦敦奥运中国健儿。创维集团潍坊分公司携手100家媒体之一《齐鲁晚报》,发起潍坊市2012年最大规模的“砍价团”活动,已于8月6日正式启动!8月10-12日活动当天:

1、在各大商场创维电视专柜,创维30寸智能3DLED电视仅售2799元,创维50寸3DLED电视仅售4999元,且购创维云健康电视再送1999元云健康大礼包!
2、预交50元定金,活动当天8倍返还,再送99元云电视必备套餐,预定人数越多,价格越便宜,空前优惠,万众期待!
“砍价团”是聚集全国范围的

广大市民进行商品集体购买砍价活动的团体联盟。参加人数越多,让利幅度越大。潍坊广大市民可以到商场专柜订购或者通过以下方式参加本次砍价团:1、在各大商场选购所购型号,预交订金获取砍价卡参加活动;2、拨打砍价热线姓名即可成为砍价团成员并获赠个人砍价卡;3、拨打电话时上联创维电视型号和数量,本报将汇总所有需求后与创维厂家进行谈判;4、《齐

鲁晚报》年用户可持凭证直接享受砍价优惠。
温馨提示:活动当天凭砍价卡或个人砍价团密码方可参与本次活动,即可享受超低砍价。
砍价团热线:0536-8212933或0536-8219215
活动地点:潍坊市及各县市区各大商场创维电视专柜及各大创维电视工厂直营店